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V Algji je 15 stromii vzdalenych po 8 metrech. Uréi Na obvodu kolni zahrady je 20 sloupki ve vzdale-
délku aleje. nosti 4 m od sebe. Vypoditej obvod pozemku.

Uréete soudet tFi Cisel. Prvni &islo je 956, druhé je o 2 874 vétii a tieti se rovna souctu prvnich dvou ¢isel.
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Do soustavy soufadnic zakreslete body:
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A[4, 1], B[6, 1], C[6, 4], D[8, 31, E[6, 6], F[9, 5], G[5, 9], H[1, 5], I[4, 6], J[2, 3], K[4, 4].

Sestrojte lomenou ¢aru: ABCDEFGHIJKA.

Jaky obrazec vam pfipomind?

Vybarvéte si jej.





